

DECLARAȚIE

**privind asumarea unei agende de integritate organizațională
pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 — 2025
la nivelul S. „ELECTROMECHANICA PLOIESTI” S.A.**

Societatea „ELECTROMECHANICA PLOIESTI” S.A. filială a C.N. ROMARM S.A. Bucuresti, cu sediul în Municipiul Ploiesti, Soseaua Ploiesti – Targoviste km. 8, Judetul Prahova, ce are ca scop desfășurarea activităților cu caracter industrial și comercial, constând în cercetarea, proiectarea și furnizarea de tehnica militara, munitie și alte produse necesare structurilor sistemului național de apărare ordine publica și siguranta nationala și celorlalți clienți externi sau interni, în condiții de competitivitate și profitabilitate, isi asuma valorile fundamentale și principiile promovate prin Strategia Nationala Anticorupție 2021 – 2025 ,

Luând act de adoptarea, prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021 a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 ,

Adoptă prezenta,

DECLARAȚIE prin care :

- adera la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Nationale Anticorupție 2021 – 2025 ;
- condamnă corupția în toate formele în care se manifestă ;
- împreună cu persoanele responsabile din cadrul societății, precum și cu personalul acesteia, adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, în acord cu respectarea principiului transparenței în procesul decizional și accesul neîngrădit la informațiile de interes public ;

- susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție, ce vizează, în principal, prevenirea actelor de corupție în societate, combaterea fenomenului prin măsuri administrative, adoptarea planului de integritate la nivelul Societății „ELECTROMECANICA PLOIESTI” S.A. și dezvoltarea sistemului de monitorizare a aplicării Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;

- autoevaluează anual, gradul de implementare a planului de integritate la nivelul societății și gradul de implementare a măsurilor preventive obligatorii (Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269 din 17.12.2021, privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025).

Director General S. „ELECTROMECANICA PLOIESTI” S.A.

Jurist

POPESCU CRISTIAN

